Уважаемые клиенты ООО «ВСК»!

При подготовке документов на оформление пропусков, просим Вас обратить внимание на требования: 
-постановления Правительства Российской Федерации № 1638 от 08 октября 2020 года «О требованиях по обеспечению транспортной безопасности, в том числе антитеррористической защищенности объектов (территорий), учитывающих уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств морского и речного транспорта»;
-Приказа Министерства транспорта РФ от 31 марта 2022 г. N 107 «Об утверждении Правил режима в пунктах пропуска через Государственную границу Российской Федерации»;
-Федерального закона от 3 августа 2018 г. N 289-ФЗ «О таможенном регулировании в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Напоминаем Вам, что пропуска подразделяются на разовые (действуют не более 3-х дней) и постоянные (на срок, который указан Вами в отношении, но не более чем на 1 год).
Также, оформляя личные и транспортные пропуска, необходимо помнить и соблюдать следующие требования:
Письменные обращения на выдачу постоянных и разовых пропусков заполняются в программе оформления пропусков: «Сервис подготовки документов для оформления пропусков на территорию ООО  «ВСК»
Если у Вас имеется электронная подпись (ЭП), то согласование с ООО «ВСК», ФТС и ПУ ФСБ происходит дистанционно в программе. 
При отсутствии ЭП, дистанционное согласование писем в программе происходит только с ООО «ВСК». В ФТС (таможенный пост Морской порт Восточный) и ПУ ФСБ (ОПК «Восточный») заявки на согласование необходимо отвозить на бумажном носителе (распечатанном из программы) с подписью руководителя и печатью предприятия. Для дальнейшего оформления пропусков согласованные заявки необходимо передать в бюро пропусков ООО «ВСК».
Письменные обращения на пропуск физического лица должны включать полное наименование организации или юридического лица, инициирующего выдачу пропуска, а также, установочные данные лица которому требуется оформить пропуск: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, место жительства (пребывания), занимаемая должность, серия, номер, дата и место выдачи документа, удостоверяющего личность, сведения о целях пребывания в зоне транспортной безопасности и сроке (периоде), на который требуется оформить пропуск.
Письменные обращения на оформление пропуска автотранспортных средств, самоходных машин и механизмов должны включать полное наименование организации или юридического лица, инициирующего выдачу пропуска, а также, сведения об автотранспортных средствах, самоходных машинах и механизмах, на которые требуется оформить пропуск: тип, марка, модель, цвет, регистрационный знак (номера), сведения о должности (должностях) лица (лиц), под управлением которых будут находиться данные автотранспортные средства, самоходные машины и механизмы, сведения о целях пребывания в секторах зоны транспортной безопасности и сроке (периоде), на который требуется оформить пропуск. Кроме того, к отношению должна прилагаться копия водительского удостоверения.
Пропуска любых установленных видов выдаются только при личном обращении владельца пропуска, взамен на ранее выданный пропуск (если выдавался).
В соответствии со ст. 217 Федерального закона № 289-ФЗ от 03.08.2018 «О таможенном регулировании в Российской Федерации» (далее-Закон) разрешение на осуществление производственной и иной хозяйственной деятельности в зоне таможенного контроля выдается начальником таможенного органа, в регионе деятельности которого создана зона таможенного контроля по письменному заявлению заинтересованного лица (п. 27). Заявление на разрешение производственной и иной хозяйственной деятельности в зоне таможенного контроля должно содержать сведения о виде и характере деятельности, которую предполагается осуществлять в пределах зоны таможенного контроля, перечень лиц, которые будут осуществлять такую деятельность, сведения о планируемом сроке осуществления такой деятельности (п.29 ст. 217 Закона). Виды производственной и иной хозяйственной деятельности, осуществление которых в зонах таможенного контроля допускается с разрешения таможенных органов и под их надзором, приведены в п. 22 ст. 217 Закона. Перед направлением заявления в таможенные органы, его необходимо согласовать с ООО «ВСК».
Перемещение товаров, транспортных средств, лиц, включая должностных лиц иных государственных органов, через границы зон таможенного контроля и в их пределах допускается с разрешения таможенных органов и под их надзором, за исключением случаев, установленных настоящим Федеральным законом и иными федеральными законами (п.23 ст. 217 Закона).
Под  транспортным средством понимается категория товаров, включающая в себя водное судно, воздушное судно, автомобильное транспортное средство, прицеп, полуприцеп, железнодорожное транспортное средство (железнодорожный подвижной состав, единицу железнодорожного подвижного состава), контейнер с предусмотренными для них техническими паспортами или техническими формулярами запасными частями, принадлежностями и оборудованием, горюче-смазочными материалами, охлаждающими и иными техническими жидкостями, содержащимися в заправочных емкостях, предусмотренных их конструкцией, если они перевозятся вместе с указанными транспортными средствами (п.49 ст. 2 Таможенного кодекса ЕАЭС).
Обращаем Ваше внимание на то, что в заявлении также должны быть указаны реквизиты документов (договора транспортной экспедиции, доверенности, приказов о приеме на работу, ПТС), подтверждающих полномочия заявителя в отношении товаров, транспортных средств и лиц. Для получения нарочно оригинала заявления с резолюцией начальника таможенного органа уполномоченному лицу необходимо предоставить доверенность на право осуществления указанных действий, выданную заявителем.
Также сообщаем, что за перемещение товаров и (или) транспортных средств либо лиц, включая должностных лиц государственных органов, за исключением должностных лиц таможенных органов, через границу зоны таможенного контроля или в ее пределах либо осуществление производственной или иной хозяйственной деятельности без разрешения таможенного органа, если такое разрешение обязательно, предусмотрена административная ответственность по ст. 16.5 КоАП России.
В соответствии с п. 28 статьи 217 Закона при обращении в таможенные органы за разрешением на производственную и хозяйственную деятельность сторонних организаций, предварительно требуется согласование заявления с ООО «ВСК».
Заявки, оформленные с нарушениями требований российского законодательства, будут отклоняться.
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